

Спортсменка ИКНТ - лучшая в командном зачете студенческого чемпионата Санкт-Петербурга по боксу



Весенний этап соревнований начался с блестящей победы спортсменок Политеха. Они стали лидерами в командном зачете чемпионата Санкт-Петербурга по боксу среди студентов вузов, который проходил со 2 по 7 марта, а также заработали 2 золотых медали, 4 серебряных и 1 бронзовую. Всего в чемпионате приняли участие 36 девушек из 11 вузов нашего города.

Золото чемпионата взяли Александра НОСКОВА и Маргарита КНЯЗЕВА (60 кг), показав отличную подготовку и технико-тактическое мастерство.

«Я 11 лет занимаюсь тхэквондо, можно сказать, что я потратила много усилий, чтобы выступать на таком уровне. В победе не была уверена, так как бокс – не мой основной спорт, но я тренировалась и отрабатывала удары, чтобы преуспеть в этом. Политехники поддерживали меня до, во время и после боя, помогали собраться с мыслями. Я была очень рада и даже слегка удивлена такому высокому результату, надеюсь продолжать в том же духе!» – поделилась впечатлениями первокурсница ИКНТ Александра НОСКОВА.

Поздравляем с победой!